

# СЮРПРИЗЫ НОВОГО СЕЗОНА

**СЕГОДНЯ** Горьковский театр кукол открывает свой новый — 43-й сезон. Он будет необычным — исполняется 750 лет родному городу и театр кукол, так же, как и другие театры, подготовил к этой дате новый спектакль. Это подарок школьникам — драматическая сказка «Сказ о граде Лебединце». Она рассказывает о борьбе русского народа с половецкими захватчиками, о самопожертвовании во имя спасения родного города. Поставил сказку главный режиссер театра А. Н. Мишин. Куклы и декорации выполнены заслуженным художником РСФСР А. П. Колесниковой и художницей Н. Костриной. В спектакле заняты заслуженный артист РСФСР Ю. Копылов, И. Дуняева, В. Шубин, В. Сергейчев, В. Шорохов и др.

В сентябре во время юбилейных торжеств театр покажет горьковчанам свои лучшие спектакли. В конце этого же месяца горьковские кукельники будут принимать дорогих гостей — театры кукол Поволжья. На Поволжский театральный фестиваль со своими лучшими спектаклями приедут артисты Костромы, Чувашской АССР, Владимира, Ивана.

А к Новому году для горьковских ребят будут подготовлены сразу две премьеры — «Красная шапочка» и «Солдат и педьяма».

Много интересных планов у нашего коллектива. Мы будем встречаться с маленькими зрителями и разговаривать о спектаклях. Будем знакомить с историей театра кукол и проводить консультации для участников художественной самодеятельности и, конечно же, готовиться к 50-летнему юбилею пионерской организации.

**А. ДУЗЕЛЬЗАК,**  
администратор  
театра.

«Ленинские знамена»  
Г. Горький

28 АВГ 1971